

# 惹我? 跟你没完

## 李敖要状告小S诽谤,小S“亲友团”忙声援



一个是文坛大师级人物,一个是著名娱乐节目主持人,两个看似没有交集的人,却因为另一个人产生了矛盾冲突。最近,因为被小S调侃暗恋大S的婆婆张兰,大为光火的李敖声称要状告小S,并要求上小S的节目辩论3场。面对大师的咄咄逼人,小S的家人好友近日都行动起来,除向大师告饶,也纷纷声援小S。

### 起因:小S玩笑话惹怒李敖

大S和汪小菲婚礼结束已经有一段时间了,但依旧是非不断。近日,李敖也站了出来,上电视接受某节目采访时,他就对“大江”声称捐出礼金做慈善一事表示质疑,直言“骗人”,之后又炮轰张兰说,“有钱人就老实点,专门赚钱存钱就算,却表示要做好事,结果文化水平跟不上。”

眼见家人被攻击,性格直爽的小S近日用开玩笑的方式解围,称李敖应该是暗恋张兰,对方“追不到才用这种方式隐性示爱”。不料这一句话惹恼了李敖。他气愤地称小S的调侃是严重诽谤:“小S说我追不到张兰才骂她,她是在侮辱我!”李敖说,这是在侮辱他的审美标准,他将为此提起诽谤上诉。

### 发展:大师只求辩论3场

据台湾媒体报道,“大师”李

敖前天表示,目前已请律师递交状告小S加重诽谤罪。由于他不会打电脑,状子草稿写好了,再请人打字,“说话算话,说告就告,递交时间和方式还要再跟律师研究。”至于是否求饶或道歉,李敖表示,不涉金钱,也不稀罕道歉,“我要求上他们的节目(《康熙来了》)跟他们辩论,辩论3场,1人3场,还有王伟忠(《康熙来了》制作公司老板),我问你,凭什么在你的节目里面,总是拿我跟我的儿子的事做节目的话题?”

### 进展:家人好友声援小S

李敖开放炮,小S本人“闭嘴”不予回应,而其母徐妈妈赶紧灭火,她通过记者传话:“我们全家都支持李大师,他为人正气,我非常崇拜他。”徐妈妈还嘴甜地说:“李大师说小S不聪明是真的。我的孩子要和他比聪明,连他一根头发都比不上。希望他大人有大量,不要和小孩一般见识,很

多事认真起来气不过,就一笑置之吧。”不过另一方面,徐妈妈也委婉地表示李敖对张兰、汪小菲可能有偏见。日前录制《康熙来了》时,小S终于无奈地说妈妈曾问过她这事:“我对我妈说,算了吧!我们讲不过他。”

黑人陈建州也帮好友小S向李敖求情:“我们对大师都很敬仰,相信你懂她的幽默,她的话没带任何个人情绪,你在文坛的成就我们都很认同。别把她的话太放在心上,有空我们再登门拜访。”

除了妈妈和好友为小S向李敖“求情”之外,小S老公许雅钧和姐姐大S也通过微博对小S表示支持。在许雅钧日前表示愿意“卖房”来支持老婆之后,昨天又表示,老婆其实非常善良,非常孝顺父母,也常常帮助需要帮助的人,希望大家能了解真正的她。而大S则专发了一条微博并表示:“我妹是世界上最好的妹妹,不论大家不了解她,我们全家都爱她!”

## “白玉兰”奖 视帝视后争夺激烈

第17届上海电视节将于6月6日至10日举行。上海电视节“白玉兰”奖电视连续剧、电视电影、纪录片和动画片四大类奖项近日揭晓入围名单,视帝视后争夺激烈。

据悉,最佳男演员的角逐沿袭了一贯的激烈战况。除《雪豹》中贴上硬汉标签的当红小生文章,《借枪》里厚积薄发的张嘉译,《黎明之前》里带给观众震撼和感动的吴秀波外,李雪健在《父爱如山》中塑造的平凡父亲及TVB视帝黎耀祥在《巾帼枭雄之义海豪情》中真材实料的表演,均让人大呼过瘾。最佳女演员方面,分别凭借《杜拉拉升职记》、《宫》跻身当红花旦的王珞丹、杨幂,将与三位演技派女星展开一番激烈角逐:《我的孩子我的家》中首度撒泼的“母亲专业户”萨日娜,《铁梨花》中演活了女豪客的陈数及《巾帼枭雄之义海豪情》里的“一姐”邓萃雯均实力不可小觑。轩召强

## 文娱快讯

### 李开复推出“微博”新书

昨天,企业家李开复携新书《微博:改变一切》在南京凤凰国际书城举行了媒体见面会暨签售会。在媒体见面会上,李开复说,他本人就是一个彻底的“微博控”,他认为微博是一个很好的学习工具,而且能让更多人看到那些值得关注和需要关注的信息。这也是他自己写作本书的初衷。 快报记者 应嘉轩

### 《开心球》要送5万名小朋友礼物

俄罗斯国宝级动画片《开心球》近日在央视热播后,配套图书和游戏书也由中少总社同步发行。据悉,中国少年儿童出版社还将携手开心球中国公司,选取全国100所小学及幼儿园免费赠送《开心球》动画光盘、原版开心球玩具等,累计各种礼品送出高达15万份,将有超过5万名小朋友收到这些小礼物。 阮双



# 真正的微整形来到南京 为您揭开大品牌、微整形的神秘面纱

## 南京女人整形美容不再是高风险的事了

### ——专访中国微整形美容的开创者——南京华美医疗美容医院

中国整形美容首届一指指的连锁品牌,中国微整形美容开创者——华美医疗美容医院登陆南京的消息一经传开,立即引起了行业震动,资深人士分析,南京的整形美容市场将面临重新洗牌,一些不正规、作坊式的整形美容机构将被淘汰。华美已经具有17年品牌底蕴,以微整形享誉亚洲,其遍布中国17大城市的连锁规模和实力成为业界公认的大品牌。近日,笔者专程来到南京华美医疗美容医院进行走访,为大家揭开“大品牌、微整形”的神秘面纱。



图左:中国工程院院士、华美终身荣誉中国整形之父钱东生教授在华美演讲

笔者:华美在全国很有名气,特别是微整形美容无人可以企及。当听说华美品牌登陆南京的消息,很多人的第一反应就是整形美容的大品牌终于来了!那么,请问什么是微整形?

南京华美微整形专家余海波博士:现代微整形已不再停留在双眼皮、隆鼻等这些概念上了。南京华美可运用微创技术进行美容的项目很多,包括肌肤微祖、脸型微祖、眼睛微祖、鼻子微祖、嘴唇微祖等。很多女性都是在不动刀、免出血的情况下完成美容。

笔者:在国外,90%以上的求美者都会选择微整形,人们更看重整形美容的安全性,那么,微整形刚刚来到南京,您认为南京爱美女性会接受吗?

南京华美微整形专家余海波博士:实际上不仅在外,在中国微整形已

经被人们认同,特别是明星艺人,你会发现她们越来越年轻,越来越漂亮,终极奥秘就是微整形。目前很多整形美容机构只是提出了微整形的概念,并没有系统性的开展,华美微整形是国家卫生部全面考核认证的,非常规范和专业,它的特点就是零风险,我想任何一种没有风险就可变美的方法都会被人们快速接受。

笔者:我们经常有这样的疑问,有些明星容貌越来越精致,鼻梁高了,下巴尖了,眼睛大了,脸更小了,但是他们天天活跃在镜头前,根本没时间去动刀,原来这都是微整形的功劳啊。

南京华美微整形专家孙万秀主任:是这样,随着现代医疗技术的发展,明星们逐渐摒弃了以往在脸上大刀一

风险的微整形,有时甚至需要一个午休时间,就可以让自己的容貌焕然一新,何乐而不为呢?所以安全渐进地改变正成为明星们的首选,明星能做到的,南京爱美女人也很快得到。

笔者:我们做过调查,80%的时尚爱美女性都不同程度地做过整形美容,但不得不承认,整形美容有一定的风险性,从专业经验来看,爱美女人应该如何选择整形美容?

南京华美微整形专家孙万秀主任:随着微整形美容的介入,求助医学美容使自己变美已经不再是一个高风险,或见不得人的事情,但必须承认的是,同一种材料或技术,经过不同医师的使用,效果绝对不同,让广大求美者在选择微整形时一定要仔细甄别医院资质、医生资历、医院技术设备等,尽量选择专业的微整形医院,我认为通过专业的团队,在零风险的情况下让自己改变越美,是非常理想的。

笔者:我非常认同您刚刚所说的“同一种材料或技术,经过不同医师的使用,效果绝对不同”,那么华美微整形的优势表现在哪里呢?

南京华美微整形专家孙万秀主任:华美是明星非手术美容基地之一,全国连锁的实力令众多国际顶级材料供应商青睐,在每一种技术或尖端材料设备引进前,南京华美都要委派专业医师到供应商的种植基地培训学习,并获得专业认证资格,确保材料和技术的高效和安全,这在业内是绝无仅有的。另外,华美独创的虹膜微整形技术也是全国独家掌握的核心微整形技术。



图左:南京华美微整形专家孙万秀主任和余海波博士

笔者:在访问之前,我们也查阅了一些微整形的相关学术资料,发现在国外,现在微整形里已经包含了吸脂减肥和隆胸,请问这两者与微整形有没有关联?

南京华美微整形专家李国主任:在当代,微整形已不仅仅局限于抗衰老除皱等皮肤类,五官微祖、形体微祖,甚至双眼皮、隆胸、隆鼻等以往传统的大

手术都可以采用全新的微整形技术。例如南京华美引进的国际独创3S无痕微创丰胸技术,完全避免了乳腺导管,通过极其精细隐蔽的小切口,术后无需拆线,只需穿弹力内衣,疤痕处都没有了,真正实现了安全无痛的胸部整形,连最亲密的人都无法察觉。

笔者:很多人都不想让别人知道自己做过整形,因为在中国毕竟思想还很保守,但事实上整形已经非常普遍,比如双眼皮、除皱等等,我相信微整形一定会受到南京爱美女人的欢迎。

南京华美微整形专家李国主任:微创式的变美,安全又无顾虑才是现代医学美容发挥功效的法宝。在南京华美,80%都选择了微整形,微创、微创、无痕是华美始终倡导的,南京华美充分运用基因化连锁品牌的优势,非常注重品牌的力量,所以,我们更用心。(应 彦)

南京华美医疗美容医院  
NANJING HUAMEI MEDICAL BEAUTY HOSPITAL  
安 / 日 / 语 / 服 / 务 / 中 / 心 / 24 / 小 / 时 / 服 / 务

# 微整形 美丽不动刀

地址:南京市珠江路655号  
华美热线:83336888  
http://www.hmmr.com